FORD ECOSPOR

bonT M8x30
Waiita 8

KpoHwWwTedH neski

KpoHwTeiis npaeeiii

ApTtukyn:Cranse 111.1847.1 3awura asuratensa u KMr Bont M&x30
AnloMUHUIA 333.1847.1 3awuTa aeuratensa v KNn Waiiba 8

Mpueon: FWD

Noa Bbinycka: 2014-

O6bem aoBuratenqa: 1,6

Tun KNN: Bce

8 ol 1 b P 4 Wr.

e 2 Wr. .“\Eu":gﬁ';*i%ﬂ“

B BT BTN i 5 T

U o ——————————OE ORI . 1 | | || 4 Bont M10%25

R SHEE Ll aummsvmamsmarmimiwsistes 7 Wr. Bont M10x25 Waiiba 10

6.Maiika 3aknaaHaa M10x65/15.......... 2 Wt WatiGa 10

8 oo E Ly =1 B - D1 - [ ——————— 1 Wr.

8. KpOHWTEUH NPABLIN. ivaiavunsiiassumiaiis 1 Wr. laiika 3aknagHas M10x65/15

o L —— 1 Wr.

HOBKE

MHCTPYKLMSA MO YCTA}
1.BkpyTuTe 6ontel M10x25 B raiiku 3aknagHele M10x65/15
W BCT2BWUTb UX B OTBEPCTUS B 3agHEH YacTW NojgpaMHUKa.
2.BeIKpYTUTEL YeThipe LWTaTHLIX BONTa B NOHXKepoHaXx
apToMo6UNA U YCTAHOBWUTE Ha 3TH MeCTa KPOHLWTEMWH NeBblid
WM NpaekLlid COOTBETCTBEHHO. 33aKPEeNUTE KPOHWTEWHE SonTamMu
MEx30. He 3aTaruBaTh.
3.33KpennTbh K YCTAHOBNIEHHBIM KPOHWTEeWHaM banky
6ontamu M10x20. He 2aTarusaTth.

4.,HapeTb 3aAHIOK YacTb 3alUWTHI HA YCTaHoBA&HHbIe 6ONTHI
M10%25, nepeAHIO 4YacTb 38WKWTL KpenuTe K Banke GonTaMu
M10x25.

5.3at4HyTb BCe pe3bboBbIe COBQUMHEHUSN.
(M10-50 Hm, M8-30 HmM, M6-10 Hm).
3aMeHa Macna U MacnaHoro gunbTpa 6e3 CHATUA 3alUThI
HEBO3IMOXHA.



